

## Tisztelt tulajdonosok!

### Csapadékvíz okozta problémák a Deák Ferenc és Lakatos utcák mély fekvésű területein

Az elmúlt években és az idén is több alkalommal elő fordult, hogy a Deák Ferenc és Lakatos utcai ingatlanulajdonosoknak szembesülniük kellett a jelentős mértékű csapadékvíz okozta problémákkal.

A szennyvíz felszínre kerülésének fő oka az idegenvíz jelenléte a szennyvízcsatornában. Az érintett csatornaszakasz közel 30 éve épült tokos betoncsőből beton műtárgyakkal, így a létesítmény korára való tekintettel kismértékű beszivárgás is fellép, amely tovább növeli az idegen vizek jelenlétét. Szerencsére az itt élő embereknek nem kell sokáig elviselniük az évenként ismétlődő szennyvízkifolyásokat, hiszen Miskolc Város Önkormányzata és a MIVÍZ Kft. közös munkájának köszönhetően **a következő lépéseket tervezi:**

- Miskolc Város Önkormányzata ez év őszére elvégezteti a Hejő patak medertisztítási munkálatait. Az elvégzett munkálatokat követően a terület mértékadó talajvízszintje megközelítőleg 1 m-rel csökkenni fog, így az infiltráció okozta idegenvíz terhelés jelentősen mérséklődik a szennyvízcsatornában.
- A MIVÍZ Kft. szakemberei folyamatosan végzik az érintett területen a ködképzéses csatornavizsgálatokat, amelyekkel kiszűrhetők az illegális csapadékvíz bekötések. A vizsgálatok végeztével felszólításra kerülnek az ingatlanulajdonosok, hogy szüntessék meg a csapadékbekötéseket.
- Miskolc Város Önkormányzata a MIVÍZ Kft. szakmai közreműködésével, EU-s források igénybevételeivel a szennyvízcsatorna hálózat műszaki fejlesztését 2014 decemberi kivitelezési határidővel fogja elvégezni. A fejlesztés során többek között a Lakatos utca szennyvízcsatorna hálózata is tehermentesítésre kerül, a Pöltenberg utcai szennyvízátemelő gépház átalakításával, illetve nagyátmérőjű tehermentesítő nyomóvezeték kiépítésével. Az új, nagyátmérőjű szennyvíz nyomóvezetéken elvezetett szennyvíz nem a városi csatornahálózatot terheli majd, hanem közvetlenül jut a városi szennyvíztisztító telepre.

A tervezett intézkedések jelentős javulást jelentenek az előfordult problémákra, illetve növelik a szennyvízelvezetési szolgáltatás műszaki színvonalát. Tisztelettel türelmüket kérem a tervezett javítások megvalósulásáig:

Dr. Nehéz Károly  
Tapolca-Görömböly önkormányzati képviselője  
nehez.karoly@fidesz.hu